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Najbolj berejo
občinske časopise

Motlte se, če mislite, da Slovencl
najraje preblrafo Pavliho, Družino ali
Mladfno. Največkrat sežejo po obfcin-
skih glaslllh fn glasilih delovnih orga-
nlzaci], potle) je na vrstl Nedeljskl
dnevnlk, pa pokrajinskl Časoplsi In na-
to ftele Delo. Najmanj berejo Pavllho.

Takšne so ugotovitve v okviru analize
Slovensko javno mnenje 87, ki jo je pod
vodstvom dr. Nika Toša prlpravil Center
za raziskovanje javnega mnenja in
množičnih komunikacij na Fakuleteti
za sociologijo, politične vede in novi-
riarstvo Ijubljanske univerze. Po repre-
zentativnem vzorcu so junija letos an-
ketirali 2033 polnoletnih občanov v SR
Sloveniji. Rezultati raziskave so objav-
Ijeni v knjigi Slovensko javno mnenje
87; izdala jo je Delavska enotnost, sta-
ne pa 3 900 din.

• KMEČKI GLAS PRED KAJEM

Med drugimi vprašanji je bilo tudi: Ali
berete Casnike? Kako pogosto? Anketi-
rancem so izbrali 28 časopisov, ki izha-
jajovSloveniji inodgovori so naslednji:
občinska glasila in glasila delovnih or-
ganizacij redno bere 34.7% anketiran-
cev. Nedeljski dnevnik 34,3%, pokrajin-
ske časopise 21,2% in Delo 20,5% anke-
tirancev. Potlej so na vrsti Jana, Večer,
Ljubljanski dnevnik, Stop in NaSa
obramba, vsi drugi časopisi pa imajo
med anketiranci manj kot po 10% bral-
cev: OgnjiSče 9,5%, 7 D 7,8%, Avto ma-
gazin 5,9%, Zdravje 5%, Antena in Ob-

čan pa 4,5%. Telex 4%, Oelavska enot-
nost 3,9%, Komunist 3,8%, TV 15 3,5%,
Kaj 3,3%, Moj mikro 1,7%, Naši razgledi
in Zabavnik po 1,6% ter Pavliha 1,5%.

Čeprav pravijo: »Lastna hvala se pod
mizo val'a« le povejmo, da so se občin-
ska glasila in gtasila delovnih organiza-
cij dobro odrezala še pri eni prinnerjavi.
če združimo odgovore pod rubrikama
»redno bere« in »pogosto bere« in tako
skušamo dobiti dobre informirane bral-
ce, je vrstni red naslednji: Nedeljski
dnevnik redno ali pa pogosto bere 47%
anketirancev, občinska glasila in glasi-
la delovnih organizacij 45,2%, Jano
32,3%, Delo 32,1%, pokrajinske časopi-
se 28,3%. Stop 20,3%, Večer 19,9%,
Ljubljanski dnevnik 19,5%, Našo
obrambo 14.6%, Mladino 14,3%, Og-
njišče 12.9%, Anteno 12.8%, Našo ženo

12,7%, 7 D 12,4%. Avto magazin 10,4%,
KmeČki glas 10,3%, Družino natanko 10
itd.

• RAČUNALNIŠTVO7NE,
HVALAl

Zanimivi so tudi odgovori v rubriki
»nikoli ne bere«. Moj mikro nikoli ne
vzame v roke 88,3% anketirancev, nato
sledijo: Občan in TV 15 po 87,7%, Naši
razgledi 87,1%, Komunist 79,1%, Za-
bavnik 76%, Družina 75,9%, KmeČki
glas 75,3% itd. Le 28,5% anketirancev
pa nikoli ne bere Nedeljskega dnevnika
31,4% ne Jane, 35,2% ne Dela, občin-
skih glasil in glasil delovnih organizacij
pa nikoli ne bere 42,1% anketirancev.

Povsod po svetu Ijudje najraje berejo
lokalne časopise. Res pa je, da občinski
časopisi v Ljubljani nimajo tako zvestih
bralcev kot na podeželju. Vseeno pa
v Časih, ko zmanjka roto papirja, ne bi
smeli kar takoj razmišljati o ukintivi ob-
činskih časopisov. Vse kaže, da bi bili
bolj primerni za odstrel kakšnt drugi
Časopisi, predvsem takšni, ki pišejo
o podobnih zadevah kot občinski časo-
pisi, bralcev pa nimajo kaj dosti. A. T

ALI BERETE ČASNIKE? KATERE OD NAŠTETIH BERETE
IN KAKO POGOSTO?

Prvih deset:
Občinska glasila in glasila
detovnih organizacij
Nedeljski dnevnik
Pokrajinski Časopisi
Delo
Jana
Večer
Ljubljanski dnevnik
Stop
Naša obramba


